



◉ Sumar ◉ Info Regional Sud Muntenia

◉ Info Evenimente viitoare

👉 Ședința Comitetului de Monitorizare al Programului Operațional Regional 2007 - 2013 - 10 - 11 noiembrie, Turnu Măgurele

◉ Info Contracte Regio

👉 În regiunea Sud Muntenia au fost depuse 466 de cereri de finanțare din partea microîntreprinderilor

👉 Județul Dâmbovița semnează primul contract de finanțare Regio pentru restaurarea și valorificarea patrimoniului cultural

👉 Finanțare Regio pentru înființarea unui centru de asistență medico-socială pentru persoane vârstnice

◉ Info Business

👉 Studiul „Incubatoarele de afaceri - oportunitate de dezvoltare a start-up-urilor din România”

◉ Info AM POR

👉 Întrevedere între ministrul dezvoltării regionale și turismului și ambasadorul Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord

◉ Info Regio

👉 Situația proiectelor depuse în cadrul REGIO

◉ InfoPresă

👉 Revista presei

◉ Știri din județe

Argeș: Inaugurarea secției Neurochirurgie a Spitalului județean

Călărași: A fost inaugurată prima grădiniță pentru autiști

Dâmbovița: Promovarea turistică a muzeelor târgoviștene

Giurgiu: Prima mănăstire din județul Giurgiu ce se construiește cu bani europeni

Ialomița: Muzeul Național al Agriculturii a sărbătorit 20 de ani de la înființare

Prahova: Tinerii din Ploiești sunt instruiți să acceseze fonduri europene

Teleorman: Școala „Mihai Viteazul”, la ceas aniversar

Ședința Comitetului de Monitorizare al Programului Operațional Regional 2007 - 2013 - 10 - 11 noiembrie, Turnu Măgurele -

În perioada 10 - 11 noiembrie va avea loc cea de-a doua ședință din acest an a Comitetului de Monitorizare al Programului Operațional Regional 2007 - 2013 (CM POR). De această dată, evenimentul se va susține în regiunea Sud Muntenia, și anume la sediul primăriei din municipiul Turnu Măgurele, județul Teleorman.



Președintele CpDR Sud Muntenia, domnul Liviu Nicolae Dragnea

În cadrul reuniunii de lucru, membrii și observatorii CM POR vor analiza stadiul implementării Programului Operațional Regional la nivelul celor opt regiuni de dezvoltare, măsurile întreprinse pentru accelerarea implementării POR, precum și propunerile de modificare a POR. Totodată, în cadrul acestei ședințe se va prezenta și aproba Planul de evaluare al programului pentru anul 2011 și se va dezbate stadiul activităților desfășurate conform Planului de Comunicare al Programului Operațional Regional.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții Serviciului Comunicare: 0242/331.769, 0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-mail: info.regio@adrmuntenia.ro.



Info Contracte Regio

**În regiunea Sud Muntenia
au fost depuse 466 de cereri de finanțare
din partea microîntreprinderilor**

În data de 1 noiembrie 2010, ora 12:00, la nivelul regiunii de dezvoltare Sud Muntenia a fost suspendat procesul de depunere a cererilor de finanțare în cadrul Axei prioritare 4, Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor” din cadrul REGIO (Programul Operațional Regional 2007-2013).



La primul apel de proiecte cu termen limită de depunere 16 iunie 2008 au fost depuse 54 de cereri de finanțare, în valoare totală de aproximativ 67,5 milioane de lei (din care asistența financiară nerambursabilă solicitată era de aproximativ 45 milioane de lei). Au fost respinse 30 de proiecte, trei aplicanți au reziliat contractele, iar pentru 21 de proiecte s-au semnat contractele de finanțare.

În data de 2 noiembrie 2009 a fost publicat Ghidul solicitantului pentru Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”, iar cererile de finanțare au putut fi depuse continuu, în condițiile precizate în ghid, începând cu data de 23 noiembrie 2009. Alocarea financiară disponibilă pentru această cerere deschisă de proiecte era de 27,28 mil. euro.

La cel de-al doilea apel de proiecte cu depunere continuă au fost depuse 466 de proiecte, din care: 24 de proiecte au fost respinse, iar 15 proiecte au fost retrase de aplicanți. În data de 1 noiembrie (momentul în care a intervenit suspendarea) erau semnate cinci contracte de finanțare, zece proiecte se aflau în etapa de contractare, 284 de proiecte erau în etapa de evaluare, iar 128 se aflau pe lista de rezervă. Valoarea totală a asistenței financiare nerambursabile solicitată este de de aproximativ 73,69 milioane de

euro, din care 22,63 milioane de euro reprezintă valoarea solicitată de proiectele situate pe lista de rezervă.

Cererile de finanțare vor parcurge, până la momentul semnării contractelor de finanțare, un proces de selecție ce cuprinde etapele de verificare preliminară și evaluarea tehnică și financiară.

**Județul Dâmbovița semnează
primul contract de finanțare Regio
pentru restaurarea și valorificarea
patrimoniului cultural**

Săptămâna trecută, Parohia Potlogi din județul Dâmbovița, a semnat primul contract de finanțare din fonduri nerambursabile Regio. Proiectul pentru care s-a semnat contractul de finanțare - „Restaurarea, realizarea picturilor interioare, a frescelor și anexelor bisericii Sf. Dumitru din comuna Potlogi, județul Dâmbovița” - a obținut asistență financiară nerambursabilă din Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Axa prioritară 5 „Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului”, Domeniul major de intervenție 5.1 „Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, crearea și modernizarea infrastructurilor conexe”.



Biserica Sf. Dumitru, comuna Potlogi

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 2.551.521,16 lei, din care:

- valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: 1.735.760,76 lei;

- valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 265.469,29 lei;
- cofinanțarea eligibilă a Beneficiarului: 40.841,43 lei.

Proiectul semnat la sfârșitul lunii octombrie 2010 vizează restaurarea clădirii existente a bisericii Sf. Dumitru și redarea identității istorice a acesteia. Durata de implementare a proiectului de restaurare și punere în valoare a acestui lăcaș de cult din comuna Potlogi este de 16 luni.

Finanțare Regio pentru înființarea unui centru de asistență medico-socială pentru persoane vârstnice

În data de 5 noiembrie, Asociația „Suflet pentru Oameni” din comuna Bucșani, județul Dâmbovița, a semnat primul contract de finanțare din fonduri nerambursabile Regio. Proiectul pentru care s-a semnat contractul de finanțare - „Centrul Rezidențial de Asistență Medico-Socială pentru Persoane Vârstnice” - a obținut asistență financiară nerambursabilă din Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Axa prioritară 3 „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție 3.2 „Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”.



Sursă: http://www.adevarul.ro/locale/craiova/Problemele_imbatranirii_sunt_printre_primele_5_probleme_de_sanatate_mondiale_0_344366010.html

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 3.457.593,56 lei, din care:

- valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: 2.059.308,60 lei;

- valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 314.953,08 lei;
- cofinanțarea eligibilă a Beneficiarului: 48.454,32 lei.

Proiectul implementat de Asociația „Suflet pentru Oameni” vizează îmbunătățirea calității infrastructurii pentru serviciile sociale din județul Dâmbovița, pentru asigurarea unui acces egal al cetățenilor la astfel de servicii. Astfel se va înființa un nou centru adaptat nevoilor speciale de îngrijire ale unei categorii sociale puternic defavorizate - persoane vârstnice cu afecțiuni cronice, cu probleme de sănătate mintală sau cu afecțiuni somatice cronice, aflate în faze evolutive avansate, cu deteriorare importantă ce necesită supra-veghere permanentă și îngrijiri paliative. Durata de implementare a proiectului este de 20 luni.

InfoBusiness

Studiul „Incubatoarele de afaceri - oportunitate de dezvoltare a start-up-urilor din România”

Globalizarea actuală a economiei mondiale sub toate aspectele sale și progresul tehnologic prezent în majoritatea domeniilor au făcut necesară readaptarea întreprinderilor mici și mijlocii la noul context și confruntarea lor cu piețele externe. Motor al creșterii economice, IMM-urile au contribuit în timp la apariția de noi locuri de muncă și la dezvoltarea diferitelor sectoare ale economiei.

În plus, afacerile la scară mică sunt mai eficiente în ceea ce privește costurile de cercetare și dezvoltare.





Așadar, incubatoarele de afaceri pot fi un catalizator important al inițiativelor antreprenoriale locale, iar impactul lor la nivel regional poate fi semnificativ pentru dezvoltarea economică și ocuparea forței de muncă, în măsura în care sunt susținute printr-o abordare strategică coerentă și coordonată la nivel național.

În aceste condiții, Fundația Post-Privatizare a lansat un nou studiu al cărui scop este de a informa mediul de afaceri românesc cu privire la oportunitățile pe care incubatoarele de afaceri le oferă în etapele esențiale ale dezvoltării lor.



Studiul „Incubatoarele de afaceri - oportunitate de dezvoltare a start-up-urilor din România” abordează atât situația incuba-

toarelor de afaceri din trei perspective: internațional, european și la nivelul României, cât și cadrul legal și sprijinul financiar acordat acestora prin fonduri alocate de la bugetul de stat național. Totodată, studiul prezintă un inventar actualizat al incubatoarelor de afaceri din țară, devenind astfel o sursă de informații pentru cei interesați de acest domeniu.

Documentul poate fi consultat la următoarea adresă de web: <http://www.post-privatizare.ro/romana/wp-content/uploads/2010/11/Studiu-incubatoare-final1.pdf>.

Info AM POR

Întrevedere între ministrul dezvoltării regionale și turismului și ambasadorul Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord

În data de 1 noiembrie, ministrul dezvoltării regionale și turismului, doamna Elena Udrea, a avut o întrevedere cu ambasadorul Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, domnul Martin Harris.

În cadrul întâlnirii, doamna Elena Udrea a făcut o prezentare generală a stadiului actual al Programului Operațional Regional, cu accent pe absorbția fondurilor europene și pe modalitățile de îmbunătățire a acesteia, apreciind că, în acest domeniu, ar fi deosebit de utilă folosirea expertizei britanice.



Totodată, ministrul dezvoltării regionale și turismului i-a prezentat ambasadorului Marii Britanii o serie de oportunități oferite de sectorul turistic românesc pentru investitorii străini.

La rândul său, ambasadorul Martin Harris a menționat că reabilitarea Cetății de la Alba-Iulia reprezintă un exemplu de succes privind rezultatele ce pot fi obținute prin intermediul accesării fondurilor europene și a vorbit despre preocupările Prințului de Wales, referitoare la protejarea și valorificarea patrimoniului cultural românesc.

În finalul întâlnirii, cei doi oficiali și-au manifestat aprecierea față de cooperarea dintre cele două țări și au subliniat necesitatea intensificării și dezvoltării relațiilor bilaterale.

SITUAȚIA PROIECTELOR DEPUSE ÎN CADRUL REGIO

- 5 NOIEMBRIE 2010 -

Până în data de 5 noiembrie 2010, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse 830 de proiecte, prin care se solicită finanțare nerambursabilă prin Regio (Programul Operațional Regional) și Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Polul de Dezvoltare (PIDU) - Municipiul Pitești.

Din cele 830 de proiecte depuse, PIDU-ul municipiului Pitești și PID-ul Polului de Creștere Ploiești, 97 au fost respinse, 19 au fost retrase de aplicanți. Situația proiectelor depuse pe cele cinci axe prioritare ale Regio, ce se află în diferite etape ale procesului de evaluare, este următoarea:

AXA PRIORITARĂ 1

Sprrijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere (buget 194 milioane de euro)

Pe Domeniul 1.1 **Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Poli de creștere** (buget 97 milioane de euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare al Polului de Creștere Ploiești și o cerere de finanțare aflată în etapa precontractuală.

Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de aproximativ 6,36 milioane de euro.

Pe Domeniul 1.1 **Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Poli de dezvoltare urbană”** (buget 38,80 milioane de euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) al Municipiului Pitești, împreună cu zece cereri de finanțare, din care: o cerere se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, patru sunt în evaluare tehnică și cinci proiecte sunt în precontractare.

Pe Domeniul 1.1 **Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”** (buget 58,20 mil. euro) au fost depuse 12 Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană, conținând 35 de cereri de finanțare.

Trei Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană au fost respinse (**șapte** cereri de finanțare), trei cereri de finanțare au fost respinse, un Plan Integrat de Dezvoltare Urbană (**două** cereri de finanțare) este în precontractare, cinci Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană sunt în rezervă (14 cereri de finanțare), iar **nouă** contracte de finanțare au fost semnate.

Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de aproximativ 91,22 milioane de euro.

Notă. Termenul limită până la care se puteau depune Planurile Integrate de Dezvoltare Urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”, a fost 31 martie 2009, ora 16:00.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Sistem pentru Managementul Iluminatului Public în Municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	24.125.963,20	19.100.295,42
Sistem pentru Managementul Traficului Rutier în Municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	9.499.324,57	7.523.346,47
Sistem de supraveghere în vederea creșterii siguranței și prevenirii criminalității în municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	3.521.304,71	2.735.271,48
Creșterea calității infrastructurii rutiere în municipiul Curtea de Argeș	UAT Municipiul Curtea de Argeș	47.649.554,76	37.196.083,26 lei
Revitalizarea utilității clădirilor degradate prin înființarea unui centru de recreere pentru pensionari și a unui centru de zi pentru persoanele cu dizabilități în municipiul Curtea de Argeș	UAT Municipiul Curtea de Argeș	5.843.572,60	4.475.269,96
Creșterea siguranței și securității cetățenilor din municipiul Curtea de Argeș, prin implementarea unui sistem de supraveghere video	UAT Municipiul Curtea de Argeș	2.159.042,38	1.565.597,00
Reabilitare și modernizare infrastructură utilități publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona „A” a zonei de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	75.804.429,76	60.025.799,16

Reabilitare și modernizare infrastructură utilități publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona „B” a zonei de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	69.893.929,74	55.345.077,46
Dotare cu echipamente pentru creșterea siguranței și prevenirea criminalității în zona de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	3.392.503,63	2.552.811,19
TOTAL - lei -		241.889.625,35	123.964.554,77

AXA PRIORITARĂ 2:

Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale (buget 124,76 milioane de euro)

Domeniul major de intervenție 2.1 **Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane, inclusiv construcția /reabilitarea șoselelor de centură**

Până în prezent au fost depuse 39 de proiecte, din care 10 respinse și un proiect retras de aplicant. Valoarea totală solicitată prin aceste 28 de proiecte este de **aproximativ 244 milioane de euro**.

Din cele 28 de proiecte rămase, 12 proiecte sunt în rezervă, iar pentru 16 s-au semnat contractele de finanțare.

Notă: Toate cele 10 proiecte respinse și proiectul retras de aplicant au fost ulterior redepuse, fiind în prezent fie în diferite etape ale procesului de evaluare, selecție și contractare, fie semnându-se deja contractul de finanțare. Depunerea proiectelor în cadrul acestei axe a fost suspendată începând cu data de 11 martie 2009, ora 16:30.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Ranforsarea și modernizarea drumului județean DJ 201B, km 0+000 - km 19+000, Ciocina - Orezu - Rași	Județul Ialomița	36.462.900,65	29.423.908,41
Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de drumuri în stațiunea balneară Amara	Orașul Amara	17.640.143,72	14.110.006,10
Modernizarea și reabilitarea drumului de centură al municipiului Târgoviște	Municipiul Târgoviște	88.789.047,00	70.273.252,50
Ranforsarea și modernizarea drumurilor județene 701, DJ 401A și DJ 711A, pe traseul Dobra - Cornățelu - Brâniștea - Titu - Sălcuța - Odobești - Potlogi - Corbii Mari	Județul Dâmbovița	66.894.836,12	53.968.478,48
Reabilitarea DJ 701, limita jud. Dâmbovița - Gratia - Poieni - Siliștea - Scurtu Mare - Slăvești - Ciolănești - Zămbreasca - Dobrotești, km 44+240-104+890 (55,450 km)	Județul Teleorman	119.905.412,69	96.861.074,38
Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ 301, tronsonul Fundeni - Budești, km 13+000 - km 36+578	Județul Călărași	43.795.745,88	36.030.147,80
Modernizarea DJ 734: Voinești (DN 73) - Lerești - Voina, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 19+840, L=19,840 km	Județul Argeș	51.142.578,38	41.351.925,62
Modernizarea DJ 730: Podul Dâmboviței (DN 73) - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita jud. Brașov, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 9+550, L=9,550 km	Județul Argeș	15.740.581,08	12.493.156,62
Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Mizil, județul Prahova	UAT Orașul Mizil	10.503.848,27	8.603.445,47
Reabilitarea DJ101G: Tătărani (DJ 101D) - Brazi - Tinosu - Șirna - Hăbud - Crivățu (DN 1A) km 0+000 - km 24+020, județul Prahova, km 24+020 - km 30+120, județul Dâmbovița	Parteneriatul dintre UAT Județul Prahova și UAT Județul Dâmbovița	45.802.088,03	37.647.805,82
Modernizarea DJ 703I: Mușătești (DN 73C) - Brăduleț - Brădetu - Poienile Vâlsanului, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 28+822 - 53+600, L=24,778 km	Județul Argeș	46.020.473,81	37.926.152,00

Îmbunătățirea accesului la rețeaua rutieră europeană de transport TEN-T7 în județul Călărași, prin reabilitarea și modernizarea DJ 201B, km 19+000 - km 39+950, pe traseul limita jud. Ialomița - Valea Argovei, și DJ 303, km 26+294 - km 48+278, pe traseul Valea Argovei - Mânăstirea	Județul Călărași	44.944.350,96	36.974.362,74
Modernizare Calea Daciei	Consiliul Local Câmpina	25.477.127,02	20.308.570,08
Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ 303, tronsonul Călărași - Valea Argovei, km 0+000 - 26+294	Consiliul Județean Călărași	55.557.533,56	45.705.002,00
Reabilitare DJ 506, Cervenia - Vitănești - Băbăița, km 17+400 - km 58+000	Județul Teleorman	62.482.442,49	51.063.576,57
Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Breaza, județul Prahova	Orașul Breaza	48.209.259,08	37.983.438,84
TOTAL - lei -		779.368.368,74	630.724.303,43

AXA PRIORITARĂ 3:

Îmbunătățirea infrastructurii sociale are patru domenii majore de intervenție:

Domeniul major de intervenție 3.1 **Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate** - alocare regională 24,21 milioane de euro

Au fost depuse 12 proiecte, din care **nouă** proiecte sunt în rezervă și trei contracte au fost semnate. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitată este de aproximativ 48,72 milioane de euro.

Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 28 septembrie 2009, ora 16:00.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Reabilitarea, modernizarea și echiparea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean Călărași	Județul Călărași	19.783.631,62	14.809.448
Reabilitare Spital Județean de Urgență Alexandria, județul Teleorman	Consiliul Județean Teleorman	83.496.061,52	66.568.370,17
Reabilitarea și modernizarea Spitalului Județean Dâmbovița	Consiliul Județean Dâmbovița	83.106.684,78	65.278.696,09
TOTAL - lei -		186.386.377,92	146.656.514,26

Domeniul major de intervenție 3.2 **Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale** - alocare regională 13,88 milioane de euro

Au fost depuse 43 de proiecte, din care: **două** contracte au fost semnate, trei proiecte au fost retrase de aplicanți, cinci au fost respinse, un proiect se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, 31 de proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, iar unul este în etapa precontractuală (analiza PT și vizita la fața locului), valoarea asistenței nerambursabile solicitate pentru acestea fiind de aproximativ 18,01 milioane de euro.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Amenajare Centrul Comunitar al Persoanelor în vârstă din municipiul Slobozia, județul Ialomița	Parteneriatul dintre UAT Municipiul Slobozia și Episcopia Sloboziei și Călărașilor	1.045.015,00	823.337
Centrul rezidențial de asistență medico-socială pentru persoane vârstnice	Asociația „Suflet pentru oameni”, comuna Bucșani, jud. Dâmbovița	3.457.593,56	2.374.261,68
TOTAL - lei -		4.502.608,56	3.197.598,68

Domeniul major de intervenție 3.3 **Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență** - alocare regională 13,88 milioane de euro

A fost depus un proiect, ce a fost ulterior contractat.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Achiziție echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat, în Regiunea Sud Muntenia	Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Situații de urgență Sud Muntenia”	49.995.241,98	41.155.892,21
TOTAL - lei -		49.995.241,98	41.155.892,21

Domeniul major de intervenție 3.4 **Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă** - alocare regională 39,73 milioane de euro

Până la termenul limită au fost depuse 100 de proiecte, din care: 23 de contracte de finanțare sunt semnate, șase proiecte se află în etapa de contractare, 65 de proiecte sunt în etapa de evaluare tehnică și financiară/rezerve, iar șase proiecte au fost respinse, asistența nerambursabilă solicitată pentru toate acestea fiind de aproximativ 106,17 milioane de euro.

Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 14.09.2009, ora 16:00.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Consolidare, reabilitare și modernizare Colegiul Național „Constantin Carabella” (corp A + B), Târgoviște	Municipiul Târgoviște	10.305.346,07	8.471.678,00
Modernizare cămine, modernizare sală de festivități, amenajare bază sportivă - Liceul Teoretic „Iancu C. Vissarion”, oraș Titu	Orașul Titu	14.309.045,03	11.771.129,01
Extindere Școala Generală nr. 1 Titu	Orașul Titu	1.775.750,08	1.319.700,34
Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Voinești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	2.162.459,38	1.723.987,58
Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Pojorâta, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	727.056,29	588.818,30
Mansardare corp existent Liceul de arte „Bălașa Doamna” din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	3.790.226,27	2.899.880,78
Reabilitare și mansardare corp vechi, reabilitarea bazei sportive - Școala nr. 2 Titu	Orașul Titu	7.139.282,12	5.710.574,66
Modernizare, extindere și dotare Școala Generală cu clasele I - VIII, sat Râca, comuna Râca, județul Argeș	Consiliul Local Râca	1.941.023,74	1.540.201,72
Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Școala cu clasele I - VIII „Paul Bănică” din Municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	7.790.229,86	6.421.824,64
Construire școală cu 22 săli de clasă și reabilitare și modernizare clădire internat la Grupul Școlar „Goga Ionescu” din orașul Titu, jud. Dâmbovița	UAT Orașul Titu	6.904.561,42	4.558.975,85
Reabilitare și modernizare Școala cu clasele I - VIII Brătești, comuna Albeștii de Argeș, județul Argeș	Comuna Albeștii de Argeș	2.108.056,47	1.645.639,52
Reabilitare, modernizare și extindere a Liceului Teoretic „Ion Ghica”, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari	8.994.070,33	7.146.417,74
Consolidare cu demolare parțială Colegiul Național Unirea din Municipiul Turnu Măgurele, județul Teleorman	Consiliul Local Turnu Măgurele	12.496.349,87	10.209.401,86
Consolidare, reabilitare Colegiul pedagogic „Carol I”	Municipiul Câmpulung	12.449.657,26	9.866.312,47
Centru de formare - Colegiul Tehnic Câmpulung	Municipiul Câmpulung	6.116.088,16	4.696.040,44

Consolidare, reabilitare și modernizare Grup Școlar „Voievodul Mircea” din Municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	4.825.344,88	3.294.953,95
Dotare și extindere Școala cu clasele I-VIII, sat Pișcani, comuna Dârmănești, județul Argeș	Consiliul Local Dârmănești	1.783.286,24	1.315.114,92
Dotare, modernizare și extindere Școala cu clasele I-VIII, sat Cocu, comuna Cocu, județul Argeș	Consiliul Local Cocu	2.006.966,99	1.575.156,94
Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Lerești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	3.856.577,84	2.906.389,68
Reabilitare, modernizare, dezvoltare și echiparea infrastructurii educaționale - Colegiul Național „Ienachița Văcărescu” din Municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	7.208.183,08	4.710.028,24
Reabilitare Grup Școlar Corbeni, comuna Corbeni, județul Argeș	Comuna Corbeni, jud. Argeș	3.801.115,04	2.785.075,72
Reabilitare și dotare Școala Calotești, comuna Budeasa, județul Argeș	Comuna Budeasa, jud. Argeș	4.102.331,52	3.039.079,96
Reabilitare, modernizare, extindere și echipare infrastructură educațională Școala „Ghergani”, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari, jud. Dâmbovița	9.177.112,32	6.357.248,24
TOTAL - lei -		135.770.120,26	104.573.630,56

AXA PRIORITARĂ 4:

Sprrijinirea mediului de afaceri regional și local

Domeniul major de intervenție 4.1 ***Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală*** - alocare regională 38,27 milioane de euro

S-au depus 18 proiecte, din care: **două** proiecte au fost retrase de către aplicanți, **două** proiecte au fost respinse, **două** contracte de finanțare au fost semnate, **două** proiecte se află în etapa de evaluare a conformității administrative și eligibilității, **patru** proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, **șase** proiecte se află în etapa precontractuală. Asistența financiară nerambursabilă solicitată este de aproximativ 44,37 milioane de euro.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Centru Multifuncțional de dezvoltare a afacerilor	S.C. Camion Logistic S.R.L., com. Bolintin Deal, jud. Giurgiu	15.377.529,99	8.506.947
Lucrări de modernizare a infrastructurii la S.C. MORENI PARC INDUSTRIAL S.A.	Consiliul Județean Dâmbovița	50.403.568,50	17.872.914
TOTAL - lei -		65.781.098,49	26.379.861

Domeniul major de intervenție 4.2 ***Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea de noi activități*** - alocare regională 33,50 milioane de euro

NICIUN PROIECT DEPUȘ.

Domeniul major de intervenție 4.3 ***Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor*** - alocare regională 28,47 milioane de euro

În cadrul primului apel de proiecte cu termen limită de depunere 16 iunie 2008 au fost depuse 54 de cereri de finanțare în valoare totală de aproximativ 67,5 milioane de lei (din care asistența financiară nerambursabilă solicitată aproximativ 45 milioane de lei). Au fost respinse 30 de proiecte, trei aplicanți au renunțat la semnarea contractului, iar pentru 21 de proiecte s-au semnat contractele de finanțare.

În data de 2 noiembrie 2009 a fost publicat Ghidul solicitantului pentru Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”, iar cererile de finanțare au putut fi depuse continuu, în condițiile precizate în ghid, începând cu data de 23 noiembrie 2009. Alocarea financiară disponibilă pentru această cerere deschisă de proiecte însumează 27,28 milioane de euro.

În cadrul apelului de proiecte cu depunere continuă au fost depuse 466 de proiecte, din care: 24 au fost respinse și 15 proiecte au fost retrase de aplicanți. În momentul de față au fost semnate cinci contracte, 10

proiecte se află în etapa de contractare, 284 de proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, 128 de proiecte sunt în rezervă, cu o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile de aproximativ 73,89 milioane de euro, din care 22,63 milioane de euro reprezintă valoarea solicitată de proiectele aflate în rezervă.

**Notă: Începând cu data de 1 noiembrie 2010, ora 12:00, s-a suspendat procesul de depunere a cererilor de finanțare în cadrul Domeniului major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor” în regiunea de dezvoltare Sud Muntenia. Demararea etapei de verificare preliminară a cererilor de finanțare depuse în perioada 11 octombrie - 1 noiembrie 2010 a fost suspendată. Reluarea procesului va face obiectul unei analize la nivelul AMPOR asupra disponibilității fondurilor alocate regiunii de dezvoltare Sud Muntenia.*

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Dezvoltare microîntreprindere prin construire hală pentru prelucrat hârtie	SC ALMIMOS SRL, orașul Bușteni, jud. Prahova	1.245.727,04	853.080,00
Igienă și confort, necesitate zilnică	SC Softsense SRL, municipiul Călărași	691.201,11	557.420,25
Dotarea cabinetului medical al SC Tehno Doctor Endoscopy SRL cu aparatură modernă	SC Tehno Doctor Endoscopy SRL, municipiul Pitești, jud. Argeș	573.335,08	462.367,00
Achiziționarea unor utilaje și echipamente pentru creșterea productivității și competitivității economice a societății TOYLAND INTERNATIONAL S.R.L.	SC TOYLAND INTERNATIONAL SRL, Oltenița, jud. Călărași	756.017,00	609.861,29
Achiziționare aparat tipărit True Press 344RL	SC ROTATIP SRL, municipiul Slobozia, jud. Ialomița	1.518.628	846.880
TOTAL - lei -		4.784.908,23	3.329.608,54

AXA PRIORITARĂ 5:

Dezvoltarea și promovarea turismului

Domeniul major de intervenție 5.1 **Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe** - alocare regională 32,83 milioane de euro

Au fost depuse 30 de proiecte, din care unul a fost respins ca neconform administrativ și redepus ulterior, patru au fost respinse, șase contracte de finanțare au fost semnate, șapte se află în etapa precontractuală, iar 12 proiecte se află în prezent în etapa de evaluare tehnică și financiară. Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate prin aceste proiecte este de aproximativ 94,92 milioane de euro.

Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 28.05.2010, ora 12:00.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Restaurarea și punerea în valoare a Ansamblului Medieval al Fostei Mănăstiri Vărbila	Parohia Vărbila, com. lordăcheanu, jud. Prahova	8.214.351,04	6.656.946,88
Reabilitarea patrimoniului cultural din stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	2.128.409,71	1.552.435,27
Restaurare și punere în valoare a ansamblului medieval al fostei Mănăstiri Apostolache	Parohia Apostolache, jud. Prahova	12.926.435,20	9.386.998,60
Consolidare-restaurare și valorificare turistică Biserica cu hramul Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril, Inuri, oraș Topoloveni, județul Argeș	Consiliul Local al orașului Topoloveni, județul Argeș	4.570.758,76	3.536.642,83
Consolidare-restaurare și valorificare turistică Biserica cu hramul Adormirea Maicii Domnului din Goleștii-Badii, oraș Topoloveni, județul Argeș	Consiliul Local al orașului Topoloveni, județul Argeș	7.142.139,18	5.535.846,33
Restaurarea, realizarea picturilor interioare, a frescelor și anexelor bisericii Sf. Dumitru din comuna Potlogi, județul Dâmbovița	Parohia Potlogi, comuna Potlogi, jud. Dâmbovița	2.551.521,16	2.001.230,05
TOTAL - lei -		37.533.615,05	28.670.099,96

Domeniul major de intervenție 5.2 *Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice* - alocarea regională orientativă din FEDR este de 32,87 milioane de euro (două sesiuni de depunere de proiecte)

În data de 23 noiembrie 2009 a fost reluată depunerea de proiecte în condițiile unei alocări financiare regionale de 22,177 milioane de euro.

În data de 25 februarie 2010, ora 12:00, depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată.

Până la termenele limită au fost depuse 32 de proiecte (13 până la termenul limită de 19.12.2008 și 19 începând cu 23.11.2009 până la 25.02.2010, inclusiv), din care: 10 proiecte au fost respinse, 10 se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, șase se află în etapa precontractuală de analiză a PT-ului, un proiect a fost retras, iar pentru cinci proiecte s-au semnat contractele de finanțare. Proiectele aflate în diferite stadii de evaluare și contractele semnate au o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile solicitate de aproximativ 72,69 milioane de euro.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Modernizare prin extindere și transformare cabana Valea cu Pești în complex turistic și agrement 4 stele	S.C. Valea cu Pești S.A., Arefu, jud. Argeș	16.856.816,00	8.840.093,74
Reabilitarea parcului balnear din stațiunea Amara	Orașul Amara	16.545.748,10	12.967.959,00
Modernizarea infrastructurii de turism a S.C. Resalcom S.A. în vederea diversificării serviciilor turistice	S.C. RESALCOM S.A., Târgoviște, jud. Dâmbovița	14.188.605,53	7.752.171,45
Modernizarea infrastructurii și creșterea calității serviciilor turistice în stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	15.197.393,42	4.785.995,49
Extindere Pensiune Marald, amenajare parcare, brânțamente utilități, ziduri de sprijin, împrejmuire teren în stațiunea Sinaia, județul Prahova	S.C. ALPA S.R.L., orașul Sinaia, jud Prahova	4.499.257,58	2.251.175,29
TOTAL - lei -		67.287.820,63	36.597.394,97

Domeniul major de intervenție 5.3 *Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică* - 150.355.934 de euro.

Coordonatele Organismului Intermediar pentru DMI 5.3 al POR: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism, b-dul Dinicu Golescu, nr. 38, Poarta C, sector 1, București, cod poștal 010873, Director **Gabriela Elena BOSTĂNESCU**, e-mail gabriela.bostanescu@mturism.ro, site www.turism.gov.ro.

Începând cu data de 12 noiembrie 2010, ora 14:00, Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional anunță suspendarea procesului de depunere a cererilor de finanțare în cadrul Operațiunii „Dezvoltarea și consolidarea turismului intern prin sprijinirea promovării produselor specifice și a activităților de marketing specifice”, Domeniul major de intervenție 5.3 - c.

Pentru cererile de finanțare depuse în perioada 22 octombrie - 12 noiembrie se va face derogare la termenele procedurale privind verificarea conformității administrative și a eligibilității.

Reluarea procesului va face obiectul unei analize la nivelul AMPOR asupra disponibilității fondurilor alocate pentru această operațiune.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții Serviciului Comunicare: 0242/331.769, 0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-mail: info.regio@adrmuntenia.ro.

OBS. *Notă: Pentru axele prioritare/domeniile majore de intervenție din cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013 pentru care sunt lansate cereri de proiecte cu depunere continuă, suspendarea depunerii de cereri de finanțare, ca urmare a atingerii valorii alocate, se va realiza în momentul în care valoarea solicitată a contractelor de finanțare încheiate și a cererilor de finanțare aflate în proces de evaluare și selecție depășește cu 50% valoarea totală alocată pe regiunea respectivă (suma între alocarea FEDR și alocarea de la bugetul de stat, mai puțin contribuția solicitantului la cheltuielile eligibile ale proiectului), pentru respectivul domeniu major de intervenție, în perioada de programare 2007-2013.

Anunțul de suspendare a depunerii cererilor de finanțare se va publica cu minim 15 zile lucrătoare înainte de data limită până la care mai pot fi depuse cereri de finanțare în cadrul aceluși domeniu major de intervenție, pentru una sau mai multe regiuni, după caz. Anunțul va menționa data și ora până la care se mai pot depune cereri de finanțare în cadrul aceluși domeniu major de intervenție.



InfoPresa

Agentia pentru Dezvoltare Regionala Sud-Muntenia suspenda alocarea fondurilor pentru IMM-uri

Începând cu prima zi a lunii noiembrie, microintreprinderile vor trebui să aștepte pentru alocarea de noi fonduri, din cauza gradului de peste 190 % de utilizare a banilor alocați.

Directorul adjunct al Organismului Indemnitărilor ADRI Sud-Muntenia, Mariana Visan, spune că peste 27 de milioane de euro au fost utilizați pentru sprijinirea dezvoltării proiectelor aplicate până în prezent. Stadiul de implementare pentru domeniul întreprinderilor mici și mijlocii face parte din Programul Operațional Regional 2007-2013.

Alexandra Alexe, www.radiocampus.ro

Share on Facebook

Taguri: adr, muntenia, no honey, no money, sud est

Revista presei

Situatia proiectelor depuse in cadrul Regio-1 noiembrie 2010

Pana la data de 1 noiembrie 2010, la sediul Agentiei pentru Dezvoltare Regionala Sud Muntenia au fost depuse 829 de proiecte, prin care se solicita finantare nerambursabila prin Regio-Programul Operational Regional si Planul Integrat de Dezvoltare Urbana pentru Polul de Dezvoltare PI(U) - Municipiul Pitesti. Din cele 829 de proiecte depuse, PEO-ul municipiului Pitesti si PE-Ul Polului de Dezvoltare Pitesti, 97 au fost raspuns, 19 au fost retrase de aplicant. Situatia proiectelor depuse pe cele cinci axe prioritare a Regio, se afla in diferite etape ale procesului de evaluare, este urmatoarea:

Axa prioritara 1: Sprijinirea dezvoltarii durabile a oraselor - polii urbani de crestere (buget 194 milioane de euro)
Pe Domeniul 1.1 Planul integrat de dezvoltare urbana, Sub-domeniul Polul de dezvoltare urbana (PI(U)), au fost depuse 636 proiecte, prin care se solicita finantare nerambursabila prin Regio-Programul Operational Regional si Planul Integrat de Dezvoltare Urbana pentru Polul de Dezvoltare Pitesti, 57 au fost raspuns, 19 au fost retrase de aplicant. Situatia proiectelor depuse pe cele cinci axe prioritare ale Regio, se afla in diferite etape ale procesului de evaluare, este urmatoarea:

Trei Planuri Integrate de Dezvoltare Urbana au fost raspuns (sapte cereri de finantare), trei cereri de finantare au fost respinse, un Plan Integrat de Dezvoltare Urbana (din care doua cereri de finantare) este in prezentare, iar celelalte Planuri Integrate de Dezvoltare Urbana sunt in termen (14 cereri de finantare), noua contracte de finantare au fost semnate.

Credite bancare



ȘTIRI DIN JUDEȚE

Județul ARGEȘ

Inaugurarea secției Neurochirurgie a Spitalului Județean

În data de 3 noiembrie, la Pitești a demarat



cea de-a doua ediție a Conferinței anuale „Zilele medicale ale Argeșului și Muscelului”. Manifestarea științifică, desfășurată cu sprijinul Consiliului Județean, al Primăriei Pitești și al Colegiului Medicilor Argeș, a reunit

cadre didactice medicale, renumiți medici din țară și din străinătate, precum și reprezentanți de marcă ai lumii medicale europene.

Cu această ocazie, sâmbătă, 6 noiembrie, în încheierea acestui eveniment, s-a inaugurat Secția Neurochirurgie a Spitalului Județean de Urgență Pitești. Pe parcursul celor trei zile, participanții au analizat procesul de descentralizare a sistemului sanitar și problemele asistenței medicale de urgență, principalele teme abordate fiind politrauma – curs chirurgie, curs ortopedie - urgențe și priorități medicale chirurgicale și nechirurgicale, medicină de familie.

Președintele Consiliului Județean Argeș, domnul Constantin Nicolescu, a declarat cu această ocazie că importanța evenimentului constă în „schimbul de experiență, care este cel mai eficient mod de a progresa într-un domeniu”.

Sursă: <http://www.ziarulargesul.ro/administrativ/10680-se-inaugureaza-sectia-neurochirurgie-a-judeteanului.html>



Județul CĂLĂRAȘI

A fost inaugurată prima grădiniță pentru autiști

În data de 2 noiembrie s-a desfășurat festi-



vitătea de inaugurare a primei grădinițe pentru copiii cu probleme deosebite. La deschidere au fost prezenți trei preoți, care au sfințit apartamentul în

care vor învăța copiii, primarul Nicolae Dragu, Elena Florea, director la Grădinița cu program prelungit nr. 3 „Amicii”, Pomplia Zeta, președintele Asociației „Noi Orizonturi”. „În viitorul apropiat voi construi un parc în apropierea grădiniței. Copiii au nevoie de un spațiu

pentru joacă, trebuie să se acomodeze ușor în societate, așa că voi face tot posibilul pentru a duce la bun sfârșit construirea sa”, a declarat primarul Dragu, încântat de proiect.

Grădinița este situată pe strada Panduri, într-un apartament pus la dispoziție de primărie, are o capacitate de 14 locuri, iar programul de funcționare este de la 8:00 la 12:00. Sunt două clase a câte șapte copii cu probleme de autism. Copiii sunt supravegheați de doi psihopedagogi, care îi ajută pe micuți să se implice mai ușor în activitățile desfășurate.

Sursă: http://www.adevarul.ro/locale/calarasi/Calarasi-A_fost_inaugurata_prima_gradinita_pentru_autisti_0_364763991.html



Județul DÂMBOVIȚA

Promovarea turistică a muzeelor târgoviștene

Consiliul Local Municipal Târgoviște a aprobat proiectul privind promo-



varea turistică a muzeelor târgoviștene. Acest proiect presupune activități privind elaborarea și realizarea materialelor publicitare care să facă cunoscute, la nivel național, aceste edificii și care să aibă și impact asupra publicului (potențiali sau viitori turiști), în speranța dezvoltării durabile a unui turism urban în municipiul Târgoviște. Ca și activități principale putem vorbi despre elaborarea unor ghiduri turistice referitor la Muzeul de Istorie, Muzeul Scriitorilor Dâmbovițeni, Muzeul țiparului și al Cărții Vechi românești, Muzeul de Artă, Muzeul Național al Poliției Române, Casa Atelier „Gheorghe Pătrașcu” și Muzeul „Vasile Blendea”, dar și elaborarea unor albume foto care să cuprindă toate obiectivele acestor edificii, elaborarea de pliante, postere, construcție pagină web.

Totodată se are în vedere și organizarea de evenimente/manifestații - expoziții turistice - sau participarea la târguri de turism pentru ca, prin intermediul materialelor publicitare deja realizate să fie atrași turiștii să viziteze aceste impresionante așezăminte culturale.

Durata de implementare a proiectului este de 18 luni. Finanțarea se va realiza din fonduri europene, în proporție de 98%, prin Programul Operațional Regional, iar diferența de 2% va fi asigurată de către Primăria Municipiului Târgoviște.

Sursă: http://www.ziardambovita.ro/index.php?categoryid=9&p2_articleid=27320



Județul GIURGIU

Prima mănăstire din județul Giurgiu ce se construiește cu bani europeni

Lăcașul de cult va fi construit în cadrul unui proiect transfrontalier bulgaro-român. Valoarea totală a investiției este de 1,5 milioane de euro, aceasta vizând realizarea a două mănăstiri identice pe ambele maluri ale Dunării. Proiectul s-a născut în 2007, când Mitropolia din



Ruse (Bulgaria) a inițiat un proiect prin care își propunea să realizeze din fonduri europene o mănăstire în localitatea Basarabovski. Proiectul n-ar fi devenit eligibil dacă nu devenea transfrontalier.

În acel moment a fost contactată Episcopia Giurgiului pentru a deveni partener în acest proiect, noua mănăstire urmând să se realizeze în localitatea Slobozia, din apropierea municipiului Giurgiu.

Noua mănăstire Sfântul Ioan Rusu urmează să fie amplasată lângă o micuță mănăstire din comuna Slobozia, acesta din urmă urmând să rămână, după finalizarea lucrărilor, pe post de biserică paraclis.

Proiectul transfrontalier „Minunile ortodoxiei în Bulgaria și România” are o valoare de 1,5 milioane de euro, banii fiind împărțiți egal pentru realizarea a două biserici gemene, una în Basarabovski și una în comuna Slobozia. Episcopia Giurgiului va participa cu o cotă de finanțare de 2,18%, restul banilor fiind asigurați de UE.

Sursă: <http://www.finantare.ro/stire-15955-Prima-manastire-din-bani-europeni-se-construieste-in-judetul-Giurgiu.html>



Județul IALOMIȚA

Muzeul Național al Agriculturii a sărbătorit 20 de ani de la înființare

Din anul 1990 până în 2010, muzeul a devenit instituția ce a adus tradițiile și obiceiurile locului, dar și ale altor regiuni, mai aproape de cetățenii județului. Momentul aniversar a prilejuit o expoziție eveniment, cu mărturii de la toate manifestările organizate de-a lungul celor 20 de ani.



Istoria Muzeului Agriculturii înseamnă 20 de ani de muncă și dedicare. În data de 3 noiembrie, pe pereții lăcașului de cultură puteau fi admirate materiale de la toate evenimentele și expozițiile adunate în două decenii.

Directorul muzeului, Răzvan Ciucă, spune că singurul muzeu al agriculturii din țară se află la Slobozia și că perseverența, pasiunea și răbdarea au adus muzeul la împlinirea celor 20 de ani.

Sursă: <http://www.gurajalomitel.com/stiri/muzeul-national-al-agriculturii-sarbatorit-20-de-ani-de-la-infiintare/>



Județul PRAHOVA

Tinerii din Ploiești sunt instruiți să acceseze fonduri europene

Asociația Manageri în Dialog, în parteneriat cu Organizația Studenților din Universitatea Petrol și Gaze și cu Fundația Națională a Tinerilor Manageri, a organizat în perioada 3 - 4 noiembrie seminariile „Cheia tinerilor din județul Prahova către fondurile europene”.

Cele două seminarii s-au susținut în incinta Universității de Petrol și Gaze din Ploiești, pentru un grup de 25 de tineri cu vârsta cuprinsă între 14 și 35 de ani.

Obiectivul proiectului „Cheia tinerilor din județul Prahova către fondurile europene” este de a informa tinerii din județul Prahova despre posibilitățile de inițiere, finanțare și dezvoltare a unor afaceri prin accesarea de fonduri europene. Organizarea acestor seminarii a vizat familiarizarea cursanților cu principalele metode și tehnici de scriere a proiectelor cu finanțare europeană.

Proiectul „Cheia tinerilor din județul Prahova către fondurile europene” este cofinanțat de Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret, prin Direcția Județeană de Sport și Tineret Prahova.

Sursă: <http://www.prahovabusiness.ro/index.php/Tinerii-din-Ploiesti-sunt-instruiti-sa-acceseze-fondurile-europene>



Județul TELEORMAN

150 de ani de la înființare

Școala „Mihai Viteazul”, la ceas aniversar

Școala cu clasele I-VIII „Mihai Viteazul” din Alexandria împlinește 150 de ani de la înființare. Sub genericul „La ceas aniversar”, unitatea a ținut să marcheze fiecare zi din săptămâna trecută printr-o serie de manifestări artistice în care au fost implicați elevii școlii.

„Mihai Viteazul” este una dintre cele mai vechi unități de învățământ din Alexandria. Înființată în 1860 ca Școala Primară nr. 1, unitatea a avut inițial doar două clase, până în 1880, când s-au înființat patru clase. Aceasta a primit numele de „Mihai Bravul” în 1897, prin decret regal. De-a lungul timpului, datorită creșterii efectivului de elevi, localul unității a necesitat extinderi. Aici a luat ființă prima bibliotecă a orașului în 1990, numită „Regina Elisabeta” și tot aici s-au inaugurat primul cerc de citit și primul cor din oraș.

Sursă: http://www.adevarul.ro/locale/alexandria/Scoala-Mihai-Viteazul-aniverseaza-infiintare_0_365963785.html

Date Contact Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă: Str. 1 Decembrie 1918, nr. 1 cod 910019,
mun. Călărași, jud. Călărași
Tel.: 0242/331.769;
Fax: 0242/313.167;
e-mail: office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGES

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș, sediul
Consiliului Județean Argeș: Piața Victoriei, nr. 1, et. II, cam.
105, mun. Pitești, jud. Argeș
Tel./fax: 0248/222.250
E-mail: arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA:

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Dâmbovița, sediul
Consiliului Județean Dâmbovița: B-dul Independenței, nr. 1, et.
IV, cam. 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița
Tel.: 0245/220.647
E-mail: dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița, B-dul
Chimiei, nr. 13-15, et. II, mun. Slobozia, jud. Ialomița
Tel./fax: 0243/234.806
E-mail: ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Giurgiu, B-dul
Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu
Tel./fax: 0246/215.271
E-mail: giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Prahova, sediul
Consiliului Județean Prahova, B-dul Republicii, nr. 2-4, et. VI,
cam. 626/627, mun. Ploiești, cod 100066, jud. Prahova
Tel./ fax: 0244/595.594
E-mail: prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Teleorman, sediul
Consiliului Județean Teleorman: Str. Dunării, nr. 178, parter,
mun. Alexandria, jud. Teleorman
Tel.: 0247/311.201, int. 358
Fax: 0247/312.494
E-mail: teleorman@adrmuntenia.ro

Serviciul Comunicare

Daniela TRAIAN - Șef Serviciu Comunicare
Cristina RADU
Diana NEAGU
Alexandra GHERASIM
Liviu Georgian OLTENACU
Marinică FOLOGEA
Mădălina CILIBEANU
Aurelian MOROIANU
Alexandru VOINESCU

E-mail: comunicare@adrmuntenia.ro; info.regio@adrmuntenia.ro

★

Website: www.adrmuntenia.ro
<http://regio.adrmuntenia.ro>

★

Editor: **Serviciul Comunicare**
Data publicării: **8 noiembrie 2010**

★

Newsletter-ul săptămânal „InfoRegional Sud Muntenia” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție și de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în vederea promovării Programului Operațional Regional 2007 - 2013. Pe lângă aceste noutăți, se dorește informarea publicului țintă despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.

În acest sens, ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați. Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1 - 2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în newsletter-ul pentru săptămâna respectivă, ce va fi transmis luni. Materialele de informare vor fi transmise la adresa de e-mail comunicare@adrmuntenia.ro.

Newsletter-ul va fi publicat pe site-ul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice).

Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.